




REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR

ZAPISNIK

s 21. sjednice Gradskog vijeća, održane 04. rujna 2019. godine u velikoj vijećnici zgrade Uprave Grada Daruvara, s početkom u 18,00 sati.

PRISUTNI: Marijan Fila, Snježana Sabo, Snježana Hopp, Antun Romozi, Lidija Dujmenović, Sabina Bis, Emina Šimek-Kovačić, Ivana Kljajić-Marović, Stjepan Trkač, Saša Coufal, Branko Kovačić, Marijeta Donat, Nikolina Glodić, Igor Jareš, Dinka Kavalir i Diana Takač

NEDOSTAJE: Miran Husak, Mladen Prević (izostanak opravdali)

OSTALI PRISUTNI: Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Vladimir Bilek, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić (Uprava Grada Daruvara)

Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio), Irena Ivanović-Lasta, Vlatka Babić (Radio Daruvar), Mato Pejić (Jednota), Sanja Klinac (Bjelovarski list)

Predsjedavajući Gradskog vijeća, Marijan Fila, pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (od 18 vijećnika prisutno je 16), te predlaže Dnevni red kao u pozivu.

Na predloženi Dnevni red nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen slijedeći

DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara – zaključak,
- 3./ Izvješće Mandatnog povjerenstva o prestanku mirovanja Mandata vijećnice Snježane Hopp,
- 4./ Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Daruvara
- Prijedlog odluka,
- 5./ Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za 2019. godinu za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja

2019. godine,
- 6./ Prijedlog II. izmjena Proračuna Grada Daruvara za 2019. g.
 - prijedlog odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2019. g.,
 - prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o javnim potrebama u sportu Grada Daruvara za 2019. g.,
 - prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o financiranju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2019. g.,
 - prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Daruvara za 2019. g.,
 - prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. g.,
 - prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. g.,
 - 7./ Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2019.
 - prijedlog zaključka,
 - 8./ Prijedlog Odluke o II. izmjeni Odluke o izboru Mandatnog povjerenstva,
 - 9./ Prijedlog Odluke o II. izmjeni Odluke o izboru Povjerenstva za financije i proračun,
 - 10./ Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu,
 - 11./ Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju „Poduzetničke zone – Dalit“,
 - 12./ Prijedlog Odluke o unosu nekretnine u vlasništvu Grada Daruvara u temeljni kapital Termalnog vodenog parka Aquae Balissae d.o.o. Daruvar,
 - 13./ Pitanja i prijedlozi.

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama Dnevnog reda.

AD/1.

Aktualni sat

Marijan Fila izvještava da su svi vijećnici koji su tražili pisani odgovor, odgovor dobili i o tome su obaviješteni i svi vijećnici. Vijećnici su dobili i izvješća o radu komisija i povjerenstava.

Vladimir Bilek upoznao je vijećnike s najnovijim aktivnostima u svezi aglomeracije. Na Radio Daruvaru je objavljena vijest u svezi lokacijske dozvole za aglomeraciju. Rješenjem Ministarstva, a na osnovu žalbe građana, poništava se lokacijska dozvola aglomeracije koju je izdala Bjelovarsko-bilogorska županija, Upravni odjel za graditeljstvo Daruvar 10.7.2018. godine, te se na temelju zahtjeva Darkoma d.o.o. Daruvar obustavlja i postupak žalbe na istu. Drago mu je da su građani bili u pravu i da su žalbe bile osnovane. Lokacijska dozvola nije bila zakonita. Sami postupak aglomeracije na ovakav način se vjerojatno neće moći provesti. To su shvatili i u Darkomu. Na tragu je postupak da se odvoji rekonstrukcija postojeće mreže i dogradnja na zapadu, izgradnja novog dijela mreže i pročistača. To se ovdje već nekoliko puta naglašavalo kao jedino moguće rješenje. Ovo je tek početak i projekt aglomeracije će se još neko vrijeme raditi, i oko lokacijske dozvole i oko lokacije pročistača na koju se neće žaliti građani kako bi se projekt aglomeracije mogao provesti, odnosno prijaviti i dobiti sredstva iz europskih fondova. Građani s

kojima je razgovarao su za to da se na cijelom području grada riješi kako rekonstrukcija, tako i izgradnja vodovoda i kanalizacijska mreža. Potrudit će se da u proračunu za iduću godinu budu osigurana sredstva za otkup zemljišta za pročistač koji će biti iza Ljudevit Sela. Vjeruje da će se do kraja devetog mjeseca sastati i Povjerenstvo za aglomeraciju da se razmotre nove informacije kako se više ne bi ništa dešavalo bez znanja građana. Krenulo se u dobrom smjeru. Ovo je tek prvi korak.

Marijan Fila moli predsjednike Povjerenstva za aglomeraciju i Povjerenstva za Dalit da što prije sazovu sjednice.

Snježana Hopp postavlja pitanje (odnosno molbu) vezano za novu dinamiku odvoza miješanog komunalnog otpada na području Grada Daruvara s kojom se započelo početkom kolovoza. Sada se miješani komunalni otpad vozi dva puta mjesečno. Više građana iz različitih dijelova grada su joj se osobno žalili zbog toga. Smatraju da bi taj otpad češće trebalo voziti, a s tim mišljenjem se i ona slaže. Većina građana još ne odvaja biootpad i samim tim se nije niti mogla smanjiti količina miješanog komunalnog otpada, pa se sada po gradu širi smrad iz kanti za otpad i to je veliki problem. A i vizualno je to neprihvatljivo. Obzirom da Grad potiče turizam na ovo bi svakako trebalo obratiti pažnju i pokušati to riješiti. Odvajanje otpada ne bi trebalo loše uticati na kvalitetu života, već obratno. Ova dinamika odvoženja rezultira i time da se otpad ostavlja i pored kanti, a uskoro će se pojaviti i divlja odlagališta. Uredbom je propisan minimalan broj odvoza komunalnog otpada i to jednom u dva tjedna. Traži da se građanima omogući veći broj odvoza komunalnog otpada bez povećanja naknade. Cilj treba biti da imamo čisti grad bez dodatnog financijskog opterećivanja građana i da im kvaliteta života nije narušena.

Damir Lneniček odgovara da postoje Uredba od strane Države i Odluka Gradskog vijeća te provedbeni dio od strane Darkoma. Na žalost cijelu godinu se čeka nanabavu kanti za odvajanje otpada. To će se realizirati očito tek iduće godine. Na to Grad ne može utjecati. Bitno je to da građani mogu izabrati pražnjenje, odnosno broj odvoza miješanog komunalnog otpada svaki tjedan, ali naravno uz naknadu. Razumije da ova situacija sada nije dobra i da su građani nezadovoljni. Na žalost u cijeloj državi je takva situacija. Država je preuzela obveze, a infrastruktura nije do sada riješena i to je problem. Nada se da će se to do idućeg ljeta riješiti i da više neće biti problema.

Snježana Hopp napominje da nije zadovoljna odgovorom i tražit će pisani odgovor. Danas nije dobila odgovor da li će se razmotriti prijedlog za odvoz miješanog komunalnog otpada više puta, ali bez dodatne naknade.

Branko Kovačić komentira postavljanje puno pitanja na aktualnom satu. Smatra da se pitanja postavljaju jer se želi pomoći u radu lokalnoj samoupravi i građanima osigurati kvalitetniji život u ovom gradu. Nekada se pitanja postavljaju samoinicijativno, a nekada jer su vijećnike to tražili građani. Neka pitanja su više, neka manje teška. Često puta se desi da na neka pitanja ne dobijemo odgovor od gradonačelnika i njegovih suradnika nego se kaže da će se pitanje proslijediti nadležnim institucijama. Naglašava da se često odgovori na pitanja niti ne dobiju. Postavlja se pitanje da li uopće onda ima smisla postavljati pitanja na ovom Gradskom vijeću. Zatim izjavljuje da već deset godina postavlja isto pitanje, i sada će ga postaviti zadnji put. Radi se o izgradnji kružnog toka kod Dalita – dali će se i kada će se to konačno napraviti. Vjeruje da će prije biti gotov Pelješki most nego naš kružni tok.

Damir Lneniček se nada da vijećnik neće morati čekati deset godina da se naš kružni tok napravi. Kružni tok bi trebao biti napravljen ove godine, a ako ne, onda najkasnije iduće godine. To je u nadležnosti Hrvatskih cesta. To se nalazi u njihovom planu.

Branko Kovačić izjavljuje da nema komentara na odgovor, više ne vjeruje nikome, ali se nada da će biti tako kako je rekao gradonačelnik.

Ivana Kljajić Marović postavlja pitanje da li postoji mogućnost organiziranja izleta za osobe koje su na stacionarnom liječenju u Daruvarskim toplicama, kako bi ih se upoznao s turističkom ponudom našeg grada. Tada bi nas mogli i promovirati kada se vrate svojim kućama. Drugo pitanje odnosi se na popravak šahte koja nema poklopac. Radi se o ulazu u grad iz pravca Doljana, točno

kod table „Daruvar“, tamo se nalazi ta šahta. To treba riješiti prije nego što se nekome nešto desi. Prenosi ovu informaciju koju je dobila od građana.

Damir Lneniček odgovara da će odgovor na prvo pitanje dobiti pisanim putem. Komunalni redari će otići na teren i vidjeti što se može napraviti.

Stjepan Trkač postavlja pitanje u svezi taksi službe u Daruvaru. Nekada je taksi služba bila na parkiralištu kod tržnice i željezničke pruge. Parkirališta su obilježena. Kakva je sada situacija s taksi službom. Zna da ima zakonskih zavrzlama oko toga, da privatni taksist nije mogao prelaziti iz jedne općine u drugu itd. Traži pojašnjenje u svezi toga.

Damir Lneniček odgovara da će odgovor dobiti pisanim putem.

Sabina Bis postavlja pitanje u svezi plaćanja produženog boravka za djecu u osnovnim školama koji je do sada plaćao Grad – da li će se s tim nastaviti i dalje. Drugo pitanje odnosi se na regulaciju prometa u Frankopanskoj ulici – usporivači tamo nemaju baš neku veliku svrhu. Vozači i dalje prebrzo voze tim dijelom, a uskoro počinje škola. Treba vidjeti kako se može to riješiti. Možda postaviti semafor.

Damir Lneniček odgovara da će Grad i na dalje sufinancirati produženi boravak u osnovnim školama, za ukupno pet učiteljica/a. Što se tiče Frankopanske ulice – pitanje će se proslijediti Komisiji za promet i vijećnica će dobiti pisani odgovor.

Sabina Bis odgovara da je zadovoljna odgovorom.

Diana Takač postavlja pitanje u svezi dječjeg igrališta u Knytlovoj ulici. Četiri sprave su potrgane pa moli da se poprave ili da se maknu s igrališta. Pita i kada će se ulica asfaltirati i proširiti nogostup kako bi pješaci normalno mogli prolaziti. Moli da komunalni redari malo obiđu tu ulicu i riješe pitanje parkiranja vozila koje tamo nije dozvoljeno. Drugo pitanje odnosi se na križanje Svačićeve i Preradovićeve ulice, to je pitanje već postavila ali se ništa nije desilo. Radi se o ruševnoj zgradi na tom raskrižju. Bile su tamo drvene barijere ali su maknute. Moli da se to riješi, jer se u proteklih godinu dana ništa nije riješilo. Traži od Grada da zaštiti svoje male sugrađane koji tamo prolaze prilikom dolaska u školu i odlaska iz škole.

Damir Lneniček odgovara da će se Knytlova ulica rješavati iduće godine. S igrališta će se ukloniti oštećene sprave. Iduće godine postaviti će se novo igralište. Što se tiče zgrade na raskrižju Svačićeve i Preradovićeve ulice – to nije tako lako riješiti. Zgrada ima puno suvlasnika. Ponovno će se postaviti drvene barijere koje neki građani uporno miču. Vijećnici će se dostaviti pisani odgovor na pitanja.

Igor Jareš postavlja pitanje u svezi informacije o razrješenju s dužnosti ravnateljice Razvojne agencije Daruvar. Ljudi svašta pričaju. On smatra da je aktualni sat pravo vrijeme da se dobije pravovaljana informacija.

Damir Lneniček odgovara da je istina da je gđa Marija Stražičić na svoj zahtjev razriješena s dužnosti ravnateljice Razvojne agencije jer joj se ukazala bolja poslovna prilika. Grad provodi aktivnosti na pronalazenju v.d. ravnateljice. Vjeruje da će se to riješiti idući tjedan. Zahvaljuje se gđi Stražičić na dosadašnjem radu i trudu.

Saša Coufal postavlja pitanje u svezi ulice Matije Gupca. Građani te ulice pitaju da li bi tamo mogao biti drvored kao što je to napravljeno prema Doljanima i Gornjem Daruvaru (u Radićevoj i Jelačićevoj ulici). Također ih zanima kakvi su to kablovi po kandelabrima, o čemu se radi.

Traži pisani odgovor.

Aktualni sat je završen.

Igor Jareš nije na sjednici.

AD/2.

Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara – zaključak

Marijan Fila moli da se na zadnjoj stranici zapisnika ispravi tekst jer piše da ubuduće sjednicom Gradskog vijeća predsjedava 1. zamjenik predsjednika dok se ne izabere predsjednik i 1. zamjenik predsjednika. Očito je greška u pisanju jer treba pisati da sjednicom predsjedava 2. zamjenik predsjednika.

Više nije bilo primjedbi te je donijet slijedeći

Z a k l j u č a k

Zapisnik s 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara, uz primjedbu, usvojen je većinom glasova (14 za, 1 suzdržan – Sabina Bis).

Na sjednici prisutno 15 vijećnika.

Igor Jareš se vratio na sjednicu.

AD/3.

Izvješće Mandatnog povjerenstva o prestanku mirovanja mandata vijećnice Snježane Hopp

Ivana Kljajić Marović, predsjednica Mandatnog povjerenstva izvijestila je vijećnike da je Povjerenstvo izvršilo uvid u Obavijest Snježane Hopp o prestanku mirovanja mandata na mjesto vijećnice u Gradskom vijeću Grada Daruvara. Utvrđeno je da je Snježana Hopp dana 22.08.2019. godine pisanim putem obavijestila Gradsko vijeće Grada Daruvara putem nadležnog upravnog tijela i potpredsjednika Marijana Fila o prestanku mirovanja mandata na mjestu vijećnice, jer više ne postoji sukob interesa, time niti zapreke za obavljanje vijećničke dužnosti. Sukladno pozitivnim zakonskim propisima, Snježani Hopp mandat je aktivan od 31. kolovoza 2019. godine.

Izvješće primljeno na znanje.

AD/4.

Izbor predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća Grada Daruvara
- prijedlog Odluka

Lidija Dujmenović, predsjednica Povjerenstva za izbor i imenovanja izvještava da Povjerenstvo ostaje kod svog prijedloga iz lipnja ove godine, a podržavaju i istovjetni prijedlog 1/3 vijećnika, a to je da se za predsjednika Gradskog vijeća imenuje Stjepan Trkač, a za 1. potpredsjednicu imenuje Snježana Sabo.

Branko Kovačić naglašava da smo mi Grad rekorderi na širem području po broju predsjednika i zamjenika predsjednika Gradskog vijeća. Današnjim imenovanjem predsjednika Gradskog vijeća ćemo dobiti 5 predsjednika u nepuna 2 mandata. To govori dosta o tome da se bavimo sami sobom, umjesto da rješavamo važnije probleme. Takvoj situaciji koalicija SDP-a nije

dala nikakav doprinos i nije zaslužna za to. U pretprošlom mandatu g. Rohlika koalicija SDP-HSU-Mali poduzetnici su imali komotnu većinu ali su opoziciji, odnosno HDZ-u ponudili mjesto predsjednika Gradskog vijeća, radi mira u kući. I to je kako tako funkcioniralo. Nakon toga, u 2. mandatu imali smo dva kvalitetna predsjednika Gradskog vijeća – g. Vargu i g. Filu koji sada predsjedava Gradskom vijeću. Pa je onda određenim inženjeringom opozicija prevukla dio postojeće koalicije pa smo onda birali trećeg predsjednika. I sada smo u situaciji da biramo petog. Bilo bi, poslije izbora, demokratskije i za našu sredinu bolje da se opoziciji ponudilo mjesto predsjednika Gradskog vijeća. No nije opoziciji omogućeno niti sudjelovanje u tijelima Gradskog vijeća. To je isključivost, ali to je i pravo onoga tko pobjedi na izborima. Sada imamo to što imamo. Zaslugom opozicije u prošlom mandatu oni su ostali bez četvrtine mandata. A onda je gđa Snježana Hopp morala biti povjerenik. Ona je korektno to obavila, ali Grad tako ne može funkcionirati. Sada se predlaže ovo što se predlaže, vladajući su tako odlučili i to poštuju. Konačno će se staviti na to točka i da se više do kraja mandata nećemo baviti predsjednikom i zamjenicima predsjednika Gradskog mandata. Izabranima želi uspjeh u radu.

Marijan Fila daje na glasovanje prijedlog Odluke Povjerenstva za izbor i imenovanja da se za predsjednika Gradskog vijeća izabere Stjepan Trkač, za vrijeme mandatnog razdoblja imenovanja.

Nakon toga donijeta je slijedeća

O d l u k a

Stjepan Trkač iz Daruvara, Jakova Gotovca 15, izabran je za predsjednika Gradskog vijeća, za vrijeme mandatnog razdoblja imenovanja, većinom glasova (11 za, 5 suzdržanih – Marijan Fila, Nikolina Glodić, Stjepan Trkač, Dinka Kavalir i Igor Jareš).

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

Marijan Fila zatim daje na glasovanje prijedlog Odluke Povjerenstva za izbor i imenovanja da se za 1. potpredsjednicu Gradskog vijeća izabere Snježana Sabo.

Nije bilo rasprave te je donijeta slijedeća

O d l u k a

Snježana Sabo iz Doljana, Hrvatskih branitelja 115 b, izabrana je za 1. potpredsjednicu Gradskog vijeća Grada Daruvara, za vrijeme mandatnog razdoblja imenovanja, većinom glasova (14 za, 2 suzdržana –Marijan Fila i Igor Jareš).

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

Stjepan Trkač se zahvaljuje na izboru za predsjednika Gradskog vijeća i preuzima vođenje sjednice.

Diana Takač napustila sjednicu.

AD/5.

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna za 2019. godinu za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine

Dodatno obrazloženje dala je Milena Šimić. Obrazložila je da su u prvih šest mjeseci 2019. g. ukupni prihodi i primici ostvareni u iznosu od 24.310.318 kuna što je za 5.127.089 kn ili 26,8% više u odnosu na isto razdoblje prošle godine. U odnosu na plan za 2019. g. ostvareno je 38,1% prihoda. Najznačajnije prihode Proračuna Grada Daruvara i u 2019. godini čine upravo prihodi poslovanja koji obuhvaćaju prihode od poreza, pomoći, prihode od imovine, prihode od upravnih pristojbi i po posebnim propisima te druge prihode poslovanja. Udio prihoda poslovanja u ukupnim prihodima i primicima iznosi 87,7%. Prihodi od poreza na dohodak i prireza povećani su u odnosu na 2018. g. za oko 11%. Porezna reforma koja se provodi od početka 2018. godine uvođenjem prihoda od fiskalnog izravnjanja za Grad Daruvar je od velikog značaja i po tome osnovu ostvarili smo 5 miliona kuna. Značajno su povećani prihodi od prodaje nefinancijske imovine zbog prodaje dijela poslovne zone Dalit. Smanjenje prihoda u odnosu na plan za 2019. zabilježeno je kod pomoći za projekte reciklažno dvorište i dogradnja vrtića, a ostvarenje se očekuje do kraja godine.

Ukupni rashodi i izdaci ostvareni su u iznosu od 21.601.803 kune što je za 642.857 kn ili 2,8% manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a u odnosu na plan za 2019. ostvarenje rashoda iznosi 34,1%. U prvih šest mjeseci 2019. godine Grad Daruvar ostvario je višak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima u iznosu od 2.297.799 kn. Preneseni manjak prihoda i primitaka iz 2018. i prethodnih godina iznosi 3.441.976 kn (korigiran je za iznos od 30.365 kn zbog povrata sredstava za javne radove za 2018.), tako da ukupni manjak prihoda i primitaka na dan 30. 06. 2019. godine iznosi 1.174.540 kn.

Proračunski korisnici u prvih šest mjeseci 2019. g. ostvarili su ukupno 410.715 kn viška, a preneseni višak iz 2018. g. iznosi 485.096 kn, tako da na dan 30. 06. 2019. godine ukupni višak proračunskih korisnika iznosi 898.811 kn.

Promatrajući konsolidirani izvještaj za razdoblje 01. 01. – 30. 06. 2019. g. odnosno Proračun Grada i proračunskih korisnika zajedno kako to nalažu zakonski propisi, ostvaren je višak prihoda u iznosu od 2.708.514 kn što znači da ukupni manjak na dan 30. 06. 2019. g. iznosi 278.729 kn.

Emina Šimek Kovačić izvještava da je Povjerenstvo za financije i proračun razmotrio Polugodišnji izvještaj i prihvatilo ga s 2 glasa za i 1 suzdržanim.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta slijedeća

O d l u k a

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za 2019. godinu za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. Godine, usvojen je većinom glasova (13 za, 2 suzdržana – Marijan Fila i Igor Jareš).

Na sjednici prisutno 15 vijećnika.

AD/6.

Prijedlog II. izmjena Proračuna Grada Daruvara za 2019. g.

- **prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2019. g.,**
- **prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o javnim potrebama u sportu Grada Daruvara za 2019. g.,**
- **prijedlog Odluke o II. izmjeni i dopuni Odluke o financiranju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2019. g.,**

- **prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Daruvara za 2019. g.,**
- **prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. g.,**
- **prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. g.**

Dodatno obrazloženje dala je Milena Šimić. Predloženim Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Daruvara za 2019. g. prihodi i primici iznose 67.743.243 kn, a rashodi i izdaci 64.756.000 kn, razlika je manjak prihoda i primitaka u iznosu od 2.987.243 kn koji će se pokriti u 2019.g. U odnosu na I. Izmjene 2019. prihodi su veći za 3.890.694 kn ili 6,09%. a rashodi su veći za 1.248.000 kn ili 1,97%. Prihodi i rashodi veći su za 100.000 kn od onoga što je prvobitno predloženo i što se nalazi u materijalima za sjednicu Gradskog vijeća jer je u međuvremenu došlo do nekih novih saznanja – kod prihoda je to povećanje od prodaje nefinancijske imovine - poslovni objekti, a kod rashoda 30.000 kn još za poticanje poduzetništva, 15.000 Pučko otvoreno učilište, 12.000 SZ, 13.000 Dom za starije i nemoćne.

Izmjene se predlažu jer je bilo potrebno uskladiti prihode i rashode s dosadašnjim ostvarenjem i očekivanom realizacijom do kraja godine.

Povećani su prihodi od poreza i prireza i fiskalnog izravnjanja, poreza na promet nekretnina zbog većeg ostvarenja, te prihodi od prodaje nefinancijske imovine. Povećane su neke stavke rashoda kao što su ulaganja na dvorcu, Hrvatskom domu te ulaganja u infrastrukturu, JVP iznad standarda, Pučka knjižnica i čitaonica, ustanovama Pučkom učilištu i Domu za starije i nemoćne osobe, za izbore za vijeća nacionalnih manjina zbog veće naknade za povjerenstva i biračke odbore, produženi boravak u osnovnim školama, za kupovinu školskog pribora, sportskim klubovima, Fra Ma Fu festival, izrada programskog paketa i Gis karte (projekt Fond i Grad), subvencije za zapošljavanje, za projektnu dokumentaciju, izrada štandova, te još neki drugi rashodi.

Zbog svega navedenog potrebno je bilo predložiti ove II. Izmjene i dopune proračuna Grada Daruvara za 2019. g.

Emina Šimek-Kovačić izvještava da je Povjerenstvo za financije i proračun razmotrilo prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2019. godinu, s pripadajućim programima, te je II. izmjene i dopune Proračuna i programa prihvatila većinom glasova – 2 za, 1 suzdržan.

Diana Takač se vratila na sjednicu.

Emina Šimek-Kovačić je zatražila pojašnjenje za slijedeće stavke u proračunu: nova stavka u proračunu za kranove u Dalitu – o čemu se radi, igralište na Petrovom vrhu i obnova zgrade policije – zašto su ukinute te stavke, nadstrešnica u vinogradima – na što se to odnosi, te stavka za Pučku knjižnicu –imaju poziciju stipendija i školarine, na što se to odnosi.

Damir Lneniček je dao odgovore na pitanja: što se tiče kranova u Dalitu, kupit će se kranovi koji se nalaze u hali, obzirom da su oni sastavni dio hale i neisplativo je to micati. Kada se bude prodavala hala, prodat će se zajedno s kranovima. Stavka za igralište na Petrovom vrhu se ukinula – dolazi zima i bit će bolje da se to napravi do proljeća iduće godine, a što se tiče obnove zgrade policije, oni su nas tražili sredstva za pomoćne zgrade jer su za zgradu osigurali sredstva. Sredstva za te stavke će se osigurati u proračunu za iduću godinu. Vidikovac u vinogradima je nesiguran i na prijedlog Mjesnog odbora Daruvarski vinogradi napraviti će se nadstrešnica koju će moći koristiti svi građani. U svezi pitanja za Pučku knjižnicu ne zna o čemu se radi.

Igor Jareš pohvaljuje određene izmjene u ovom rebalansu, ali smatra za ima puno nekih vrlo upitnih stvari za koje traži pojašnjenje: reprezentacija u Uredu gradonačelnika je porasla za 200.000,00 kn u odnosu na isto razdoblje prošle godine, povećanje stavke za 100.000,00 kn kod vjerskih zajednica. Svjedoci smo da se u pojedinim gradskim ustanovama isplaćuju bonusi za

uspješan rad, nagrade, regresi i slično. 200.000,00 kn su povećana sredstva Sportskoj zajednici za održavanje sportskih objekata – o čemu se radi. Pita i što predstavlja stavka za elektronske medije.

Damir Lneniček odgovara na pitanja: što se tiče reprezentacije ne koristi ju samo on već i njegovi zamjenici. Puno gostiju dolazi u naš grad i moramo ih ugostiti. Vjerske zajednice imaju pravo na sredstva iz proračuna, iako im do sada baš nisu ta sredstva dodjeljivana. Sredstva Sportskoj zajednici su povećana jer se uređuju igrališta za više sportskih klubova. Grad to samo sufinancira. Na Novoj TV je bila jedna lijepa emisija od pola sada – „Kulturist“ i bit će još jedna emisija. Konačno se na televiziji pojavljuju i informacije o Daruvaru.

Igor Jareš odgovara da je djelomično zadovoljan odgovorima.

Više nije bilo učesnika u raspravi te su donijete slijedeće

O d l u k e

1./ **II. izmjena Proračuna Grada Daruvara za 2019. g., usvojena je većinom glasova (12 za, 4 suzdržana – Branko Kovačić, Diana Takač, Igor Jareš i Marijan Fila).**

2./ **Odluka o II. izmjeni i dopuni Odluke o javnim potrebama u kulturi Grada Daruvara za 2019. g., usvojena je većinom glasova (12 za, 4 suzdržana – Branko Kovačić, Diana Takač, Igor Jareš i Marijan Fila).**

3./ **Odluka o II. izmjeni i dopuni Odluke o javnim potrebama u sportu Grada Daruvara za 2019. g., usvojena je većinom glasova (12 za, 4 suzdržana – Branko Kovačić, Diana Takač, Igor Jareš i Marijan Fila).**

4./ **Odluka o II. izmjeni i dopuni Odluke o financiranju Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2019. g., usvojena je većinom glasova (12 za, 4 suzdržana – Branko Kovačić, Diana Takač, Igor Jareš i Marijan Fila).**

5./ **Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Daruvara za 2019. g., usvojena je većinom glasova (12 za, 4 suzdržana – Branko Kovačić, Diana Takač, Igor Jareš i Marijan Fila).**

6./ **Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019. g., usvojena je većinom glasova (12 za, 4 suzdržana – Branko Kovačić, Diana Takač, Igor Jareš i Marijan Fila).**

7./ **Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. g. usvojena je većinom glasova (12 za, 4 suzdržana – Branko Kovačić, Diana Takač, Igor Jareš i Marijan Fila).**

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

AD/7.

Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2019.

- prijedlog zaključka

Nije bilo rasprave te je donijet slijedeći

Z a k l j u č a k

Izvrješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01.01. do 30.06.2019. godine, jednoglasno primljeno na znanje.

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

AD/8.

Prijedlog Odluke o II. izmjeni Odluke o izboru Mandatnog povjerenstva

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Naglasila je da je zbog ponovnog aktiviranja vijećničkog mandata vijećnice Snježane Hopp potrebno izmijeniti Odluku o izboru Mandatnog povjerenstva na način da se umjesto dosadašnjeg člana Zlatka Getliher imenuje Snježana Hopp.

Nije bilo rasprave te je donijeta slijedeća

O d l u k a

Odluka o II. izmjeni Odluke o izboru Mandatnog povjerenstva, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

AD/9.

Prijedlog Odluke o II. izmjeni Odluke o izboru Povjerenstva za financije i proračun

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Naglasila je da je zbog ponovnog aktiviranja vijećničkog mandata vijećnice Snježane Hopp potrebno izmijeniti Odluku o izboru Povjerenstva za financije i proračun na način da se umjesto dosadašnjeg člana Zlatka Getliher imenuje Snježana Hopp.

Nije bilo rasprave te je donijeta slijedeća

O d l u k a

Odluka o II. izmjeni Odluke o izboru Povjerenstva za financije i proračun, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

AD/10.

Prijedlog Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Ova Odluka se predlaže za donošenje zbog usklađivanja s novim Zakonom o poljoprivrednom zemljištu. Najbitnije izmjene su kod kaznenih odredbi. Kazne su smanjene i kod pravnih i kod fizičkih osoba.

Branko Kovačić izjavljuje da ima nekih pitanja, ali obzirom da nema pročelnika koji bi mogao dati odgovore, bit će suzdržan kod glasovanja.

Nakon toga donijeta je slijedeća

O d l u k a

Odluka o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, usvojena je većinom glasova (15 za, 1 suzdržan – Branko Kovačić).

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

AD/11.

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju „Poduzetničke zone – Dalit“

Dodatno obrazloženje dao je Damir Lneniček. Naglašava da se predlaže proširenje poduzetničke zone jer ima potrebe za tim. Silosi će uskoro proraditi, a i zgradu preko puta Toplice je kupio poduzetnik i tamo se već radi, pa se predlaže ovo proširenje kako bi mogli dati određene olakšice tim poduzetnicima.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta slijedeća

O d l u k a

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju „Poduzetničke zone – Dalit“, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

AD/12.

Prijedlog Odluke o unosu nekretnine u vlasništvu Grada Daruvara u temeljni kapital Termalnog vodenog parka Aquae Balissae d.o.o. Daruvar

Dodatno obrazloženje dala je Milena Šimić. Obrazlaže da se radi o parcelama na kojima je sagrađen Termalni vodeni park, pa se predlaže da se vrijednost tih parcela unese u temeljni kapital Termalnog vodenog parka.

Nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta slijedeća

O d l u k a

Odluka o unosu nekretnine u vlasništvu Grada Daruvara u temeljni kapital Termalnog vodenog parka Aquae Balissae d.o.o. Daruvar, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 16 vijećnika.

AD/13.

Pitanja i prijedlozi

Marijan Fila izjavljuje da nije želio s mjesta predsjedavajućeg komentirati kako ne bi bilo neumjesno. Naime, radi se o komentaru gospodina Kovačića o izborima predsjednika i zamjenika predsjednika Gradskog vijeća. U prošlom sazivu Gradskog vijeća predsjednik je bio Vendel Varga, a zatim u jednom periodu on. Imali su protiv sebe vrlo jakog političkog protivnika – Brunu Marića. On je predsjedao Vijećem u mandatu prije njih četiri godine. Znao je Statut, Poslovnik o radu Gradskog vijeća, sve zakonske i podzakonske akte vezane uz predsjedanje vijećem do savršenstva. Znao je svako „usko grlo“ u Poslovniku i svaku točku gdje je moglo doći do problema i to je vrlo oštro kritizirao i vrlo oštro kažnjavao, ako predsjedavajući nije o tome vodio računa. Npr. što se tiče vijećničkih pitanja, kako pisanih tako i usmenih, on i gđa Olga su jako vodili računa da sve bude u skladu s Poslovnikom. Inače bi kritika bila žestoka i to u smislu na ne znamo raditi, kakvo je to predsjedanje vijeća, da je predsjedatelj Vijeća lice i naličje vladajuće većine itd. Dakle, g. Marić je bio vrlo oštar, promućuran i kvalitetan protivnik u političkoj areni. Želi samo skrenuti pažnju na kriterije koji su sada i koji su se odnosili na njih prije. Što se tiče predsjedanja gđe Sabo – ne dovodi u pitanje njeno znanje i kompetentnost u predsjedanju Vijećem, te govornim vještinama. To je bilo besprijekorno. Ali pažnja o poštivanju Poslovnika nije bila dobra, bilo je grešaka, čak i žešćih grešaka, i to: vezano uz postavljanje njegovog dopunskog pitanja (što je zapisnički konstatirano), a na koje pitanje po Poslovniku ima pravo – rečeno mu je od strane gđe Sabo da krši Poslovnik, te da može na dobiveno pitanje reći da li je zadovoljan ili nije. Gđa Sabo nije znala da se može iznijeti mišljenje o dobivenom odgovoru ili postaviti dopunsko pitanje. Isto tako se i kod dostavljanja pisanih odgovora nije poštivao rok – pisani odgovor je dobio u četverostruko dužem vremenskom periodu od predviđenog Poslovnikom. Zatim pozivanje fizičke osobe, ne samo na sjednicu ovog Vijeća, već uključenje i u rad ovog Vijeća – to je opasni presedan i protivan Poslovniku. Pa zatim situacija s prebrojavanjem glasova od strane pročelnice, ne objavljivanjem rezultata glasovanja već objavom stanke, i pozivanje vijećnika s hodnika da dođu na ponovno glasovanje. To je vrlo složena situacija protivna Poslovniku. Iako je predsjedavanje gđe Sabo bilo sve bolje i bolje, na kraju čak i solidno, ipak nije dovoljno pažnje obraćala na poštivanje Poslovnika, nije bilo adekvatno. I g. Trkač je dao krivu informaciju na sjednici kada je mijenjao gđu Sabo (3. sednica Gradskog vijeća) kada je izjavio da će se odgovor na pisano vijećničko pitanje dati u roku od 8 dana. To je rok za dostavu pisanih materijala za sjednicu Gradskog vijeća, a ne rok za dostavu odgovora na vijećničko pitanje. Moli ga, kao što je to molio i gđu Sabo, da se dobro pripremi za sjednice Gradskog vijeća, da dobro prouči Poslovnik i Statut, te točke dnevnog reda, kako bi se moglo kvalitetno predsjedati sjednicom. Odgojen je na način da duboko poštuje starije osobe i bit će mu jako neugodno ako bude morao upozoravati g. Trkača na nešto što nije u redu, ali će to svakako učiniti, ako do takvih kritičnih situacija dođe. Čisto zbog onih kriterija „vas i nas“. Smatra da ni približno nisu isti. G. Vendel je dao moralnu ostavku na mjesto predsjednika Gradskog vijeća jer mu se spočitavalo da nije sjednice Gradskog vijeća sazivao na vrijeme, ponekad je to bilo nekoliko dana prije isteka zakonskog roka. Radilo se o tome da materijal nije bio pripremljen, bila je ljetna stanka... Kada je to prigovoreno od strane g. Marića, g. Vendel je dao moralnu ostavku. Nakon toga, on je silom prilika, predsjedao sjednicama Gradskog vijeća. No, jednako je tako i gđa Kollert poslije njega imala identičnu situaciju kao g. Varga, ali nije imala prigovor. To je samo potvrda da kriteriji nisu isti. Želi g. Trkaču uspjeh u radu.

Stjepan Trkač zahvaljuje Marijanu Fila na rečenom i na željama za dobar rad. Naravno da je poštivanje Statuta i Poslovnika o radu Gradskog vijeća vrlo bitno i u skladu s njima će se i raditi. Propusta će biti, kao i kod svakog, ali će se nastojati izbjegavati takve situacije.

Emina Šimek Kovačić izjavljuje da ima osjećaj da se Povjerenstvo za aglomeraciju prozvalo u uvodnom izlaganju Vadimira Bileka. Na zadnjoj sjednici Povjerenstva rečeno je da će se iduća sjednica sazvati kada se dobiju neke nove informacije. Ove informacije koje je danas iznio Vladimir Bilek Povjerenstvo nije dobilo. U što skorije vrijeme sazvat će se sjednica kako bi se razmotrile nove informacije. Uputit će zahtjev direktoru Darkoma vodoopskrbe i odvodnje da dostavi informacije.

Vladimir Bilek izjavljuje da nije prozvao Povjerenstvo, već da je napomenuo da će se Povjerenstvo sada sastati jer ima novih informacija.

Antun Romozi postavlja pitanje u svezi asfaltiranja prolaza između ulice Nikole Tesle (kbr. 5 i 7) prema Frankopanskoj. Predlaže da se to uvrsti u proračun za iduću godinu.

Više nije bilo pitanja, predsjednik zaključuje rad sjednice u 19,30 sati.

Voditeljica zapisnika

Milada Sofka

Predsjedavajući

Marijan Fila

Predsjednik

Stjepan Trkač

